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" Art. 2. Coloro che certificheranno averne 
fatto parte avranno diritto a fregiarsi della me-
daglia commemorativa con fascetta recante la data 
del 1867. „ 

Presidente. Onorevole Cavalletto, quando in-
tende svolgere la sua proposta di legge? 

Cavalletto. Sono agli ordini della Camera; e 
quindi anche oggi, se essa lo consente, tanto più 
che questo svolgimento non durerà che pochi mi-
nuti. 

fagl iarl i , ministro delle finanze. Anch'io sono 
agli ordini della Camera. 

Presidente. Io credo che si potrebbe stabilire 
lo svolgimento di questa proposta di legge per lu-
nedì, in principio di seduta. 

Cavalletto. Sta bene. 
Presidente. Allora resta così stabilito. 
Quanto all'altra proposta di legge, presentata 

dall'onorevole Cavallotti, non essendo egli ora pre-
sente, si delibererà più tardi sul giorno in cui 
dovrà essere svolta. 

Votazione a scrutinio segreto di tre bilanci e del disegno di legge sulla proroga dei termini per l'affrancamento dei canoni, censi ed altre pre-stazioni. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Votazione 
a scrutinio segreto sopra i disegni di legge rela-
tivi agli stati di prima previsione pel 1883: del 
Ministero del tesoro ; del Ministero di agricoltura 
e commercio; del Ministero delle finanze; e sopra 
il disegno di legge sulla proroga dei termini per 
l'affrancamento dei canoni, censi e altre presta-
zioni. 

Si procede alla chiama. 
Solidati-Tiburzi, segretario, fa la chiama. 

Si annunzia la presentazione di una proposta di legge del deputato Serio. 

Presidente. Si lascieranno le urne aperte. 
E stata inviata alla Presidenza una proposta di 

legge d'iniziativa dell'onorevole Berio ed altri ; 
sarà mandata agli Uffici perchè ne autorizzino la 
lettura. 

Annunzio di una domanda d'interrogazione del deputato Bonghi al ministro dell interno. 
Presidente. È pervenuta al banco della Presi-

denza la seguente domanda d'interrogazione: 
" Il sottoscritto desidera interrogare il ministro 

dell' interno sull'applicazione della legge sul giura-
mento. 

u Bonghi. „ 
Non essendo presente l'onorevole ministro del-

l'interno, prego l'onorevole ministro d'agricoltura, 
industria e commercio di voler comunicare all'o-
norevole presidente del Consiglio questa domanda 
d'interrogazione. 

Berti, ministro di agricoltura, e commercio. Co-
municherò all'onorevole mio collega, il presidente 
del Consiglio, la interrogazione dell' onorevole 
Bonghi. 

Si stabilisce il giorno in cui delibasi svolgere una proposta di legge d'iniziativa del deputato Ca-vallotti. 

Presidente. Essendo presente l'onorevole Caval-
lotti, gli domando se acconsenta che lo svolgimento 
della sua proposta di legge sia stabilito per lunedì, 
in principio di seduta, come fu deciso per quello 
dell'onorevole Cavalletto. 

Cavallotti. Sono agli ordini della Camera. 
Presidente. Onorevole ministro? 
Berti, ministro di agricoltura, e commercio. La 

proposta di legge dell'onorevole Cavallotti, riguar-
dando il mio collega della guerra, mi farò un do-
vere di avvertirlo di questa deliberazione. 

Verificazione di poteri. 
Presidente. L'ordine del giorno reca : Verifica-

zione di poteri. 
(Si dà lettura delle conclusioni della Giunta.) 
Melodia, segretario, legge: 
" La Giunti", per le elezioni conchiude perchè la 

Camera voglia annullare l'elezione contestata di 
Palermo 2°, Corleone, nella persona del marchese 
Ferdinando Firmaturi. 

u Basterisi relatore. * 


